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Podzimní čas 
 

Září 

Září barví sady v kraji,  

jablka se červenají.  

Nad kopcem se směje 

drak, 

letí vzhůru do oblak. 
 

 

Říjen 

Říjen dá nám hodně práce,  

brambory jsou ještě 

v řádce. 

Až jich bude plný 

sklad, 

navštívíme vinohrad. 
 

 

Listopad 

Listopad se mlhou šatí,  

nejdřív listy buků zlatí, 

potom v celém okolí, 

všechny stromy oholí.  
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Významné životní jubileum ve třetím čtvrtletí roku 2024 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

CICHY Michal   Domašín 

HANUŠ Libor   Černíkovice 

HLOUŠEK Michael  Černíkovice 

STEJSKAL Michal  Černíkovice 

ŠIMERDOVÁ Klara  Domašín 
 

55 let 

KRYNKOVÁ Věra  Černíkovice 

ŠPÁNIK Štěpán    Domašín 

TRÁVNÍČEK Jiří   Černíkovice 
 

70 let 

GRULICHOVÁ Jana  Černíkovice 

MIKYSKOVÁ Věra  Černíkovice 
 

75 let 

CHARVÁT Ludvík  Černíkovice 
 

80 let 

LEMFELD Stanislav  Domašín 

OUBRECHTOVÁ Ludmila Černíkovice 
 

81 let  

BÍNOVÁ Eva   Černíkovice 

OUBRECHT Miroslav  Černíkovice 

RYDLOVÁ Jana   Domašín 
 

84 let  

PAVEL František   Domašín 
 

86 let 

POHANKOVÁ Miloslava Černíkovice 
 

 

 K vašemu životnímu jubileu vám přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní 

pohodu.  

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

http://www.predskolaci.cz/wp-content/uploads/2009/05/dm12-kytice-pro-maminku.jpg
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Vítáme nové občánky naší obce: 
 

KUDROVÁ Tereza  Domašín  srpen 2024 

 

Vážení rodiče, vám i vašemu děťátku přejeme, aby vyrůstalo 

ve zdraví, lásce a klidu. 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany:  
 

PAVLOVÁ Věra   Domašín   srpen (84 let) 
 

„Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 

 
 

V případě, že někdo nechce být ve zpravodaji uváděn, nahlaste tento požadavek na 

obecním úřadě, děkujeme.  
 

 

  Bc. Klára Stillerová 
 

 

 

USNESENÍ Č. 13 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 22. srpna 2024 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání 

2. Zprávu starostky obce 

3. Hospodaření obce k 31. 7. 2024 

4. Rozpočtové opatření č. 6/2024 

5. Studii proveditelnosti sběrného dvora Černíkovice, navrženou firmou AKVO 

PRO, s.r.o., Vyšehradská 1349/2, 128 00 Praha 2. 

6. Podání žádosti o poskytnutí finanční podpory z dotačního programu 

Mikroregionu Rychnovsko – posílení odpadového hospodářství obce 

(bioodpad). 

7. Průzkum trhu na nákup komunální techniky. 
 

II. Schvaluje: 

1. Nákup komunálního vozidla na základě průzkumu trhu a pověřuje starostku 

zasláním objednávky a nákupem. 

2. Dodatek ke smlouvě pro umístění Z-BOXU s firmou Zásilkovna, s.r.o., 

Českomoravská 2408/1a, 190 00, Praha 9, jedná se o rozšíření – přenechání do 

užívání plochu o výměře 4m2, nacházející se na pozemku p. č. 97/3, k. ú. 
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Černíkovice a pověřuje starostku podpisem dodatku. 

3. Darovací smlouvu č. 3/2024 s Mikroregionem Rychnovsko, Havlíčkova 136, 

516 01 Rychnov nad Kněžnou. Předmětem daru je převod 120 ks plastových 

kompostérů o objemu 1050 l pořízených v roce 2018 za cenu 3.521,10 Kč/1 ks. 

Zastupitelstvo pověřuje starostku podpisem darovací smlouvy a předávacího 

protokolu (viz příloha č. 4/us13). 

4. Vydání Změny č. 2 Územního plánu Obce Černíkovice, vydaného usnesením 

zastupitelstva Obce Černíkovice dne 2. 12. 2011 jako opatření obecné povahy č. 

1/2011 s účinností od 17.12.2011, měněného Změnou č. 1 s účinností od 26. 4. 

2018 a jako opatření obecné povahy č. 1/2024 (viz. příloha č. 5/us13). 
 

III. Ukládá 

1. Starostce zveřejnit záměr směny pozemků. 

2. Poptat zájem o ranní svoz dětí do MŠ a ZŠ, případně stanovit poplatek.  

                                 

                      Zdenka Jedlinská                                            Jiří Školník  

                          starostka                            místostarosta        

 

  

 

ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 
 

krásné a až moc teplé léto je za námi, většině z nás tak skončily odpočinkové 

dny a dětem začal nový školní rok. Všem školákům, zvlášť prvňáčkům přeji šťastné 

vykročení do školy, hodně úspěchů, radosti z poznávání a spoustu bezvadných 

kamarádů a pedagogů.  

Nyní bych ráda navázala na „letní“ zpravodaj, kde jsem informovala o plánech 

na období prázdnin v budově MŠ… Proběhla rekonstrukce celé jídelny Soviček a 

položení podlahové krytiny v jídelně 

pro školu. Velké poděkování patří 

paní učitelce O. Klárové, která krásně 

zrenovovala nábytek do již 

zmiňované jídelny Soviček. Další 

poděkování paní školnici M. 

Vavřínkové, která trpělivě uklízí po 

našich řemeslnících (nad rámec 

svých povinností). Zaměstnanci obce, 

ale i brigádníci intenzivně pracovali a 

pracují na dokončení nového úložiště 

odpadů v Domašíně. V obci 

Černíkovice byly odstraněny dvě, 
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dnes již nevzhledné, ale vandaly přitahující, autobusové zastávky. Na jejich místě jsou 

v současné době umístěny nové moderní prosklené zastávky. Na autobusové zastávce 

U Zvoničkových dojde ještě k výměně zábradlí a U Zámku bude vysazen záhon 

trvalek. Pomocí brigádníků byly natřeny herní prvky v parku a na zahradě mateřské 

školy. Byla podána Žádost o poskytnutí finanční podpory z dotačního programu 

Mikroregionu Rychnovsko na nákup 2 velkoobjemových kontejnerů, celková 

alokovaná částka je 300 tis. Kč, podle počtu žadatelů se dělí poměr podpory, naše obec 

získala 32.500,- Kč.   
 

Přeji nám všem ve zdraví prožité podzimní období a budeme se těšit na setkání s vámi 

na připravovaných akcích. 
 

 

Veřejné prostranství 

Ráda bych opět touto cestou chtěla ještě poděkovat občanům, kteří se obětavě 

starají o veřejné prostranství před svými nemovitostmi. Vždyť domov nezačíná 

překročením prahu svého domu, ale je součástí celého širšího okolí v obci. Obdržela 

jsem výtku od firmy ZEAS, která obhospodařuje pole v okolí obce, ohledně ukládání 

nádrží na vodu, dřeva, vozíků za auto, atd.  „za plot“, ale bohužel ne na svůj pozemek, 

prosím tedy o odstranění těchto věcí z cizího pozemku.  
 

 

Posvícenská neděle 

Posvícenská neděle v Černíkovicích, tj. 15. září 2024, byla zejména pro JSDH 

Černíkovice trochu netradiční. Dle meteorologických informací měly velkou část 

území celé republiky postihnout přívalové 

deště a s ním spojené povodně. Do zásoby byl 

přivezen písek, doplněn počet pytlů a 

zaměstnanci je začali pytlovat a rozvážet na 

nejkritičtější místa v obci. V pátek večer byla 

svolána první schůzka povodňové komise 

společně s JSDH Černíkovice a poté 

napytlováno dalších 120 pytlů. Nastalo 

sledování hladiny řeky a čekání. V neděli 

dopoledne silný déšť doplnil i silný vítr a 

první indicie „k ostražitosti“ začaly přicházet. 

Okolo 11. hodiny byl vyhlášen II. stupeň na 

Jedlové, následoval telefonát ze Skuhrova n. 

Bělou …za dvě hodiny to tam máte…a 

opravdu všichni zúčastnění stihli posvícenský 

oběd a poté cca 12.40 hod byl II. stupeň 

vyhlášen i zde. Voda se začala vylévat do luk 

za mostem u Vilímkových… V korytu řeky 



 
 

6 
 
 

uvízlo několik kmenů stromů a začal se 

kupit i další materiál, jež řeka přinesla. 

Požádali jsme o pomoc pan Emila 

Fraňu s technikou. Celou situaci měla 

místní JSDH pod kontrolu a jsme rádi, 

že k žádným škodám jak na zdraví, tak 

majetku nedošlo. Večer byl II. stupeň 

odvolán a následující týden škody 

uklizeny (větve, bláto). Měli jsme 

tentokrát štěstí. V Černíkovicích i okolí 

vše dopadlo ve srovnání s tím, co se 

dělo a děje v jiných částech České 

republiky, bez zásadních problémů. 

Velké poděkování patří všem zaměstnancům obce, členům povodňové komise 

obce, celé výjezdové jednotce SDH Černíkovice, panu Emilu Fraňovi a všem ostatním 

dobrovolníkům. 
 

 

Pečovatelská služba 

Na základě „vrácení pečovatelských služeb“ do našich obcí rozhodlo 

Zastupitelstvo obce Černíkovice jednat s obcí Kvasiny. Připravena k podpisu je 

Veřejnoprávní smlouva s platností od 1. 11. 2024. 

Od tohoto termínu budou opět naši občané moci využívat těchto služeb. Nebude 

se jednat opět o 24hodinou službu, ale pouze o pečovatelské služby v domácnostech 

klientů. Bližší informace budou zájemcům poskytnuty na OÚ. 
 

Zdenka Jedlinská, starostka 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Úklid odložených předmětů za hrobem 

Žádáme všechny, aby si odstranili odložené předměty v okolí 

svého hrobového místa, a prosíme, aby kolem hrobů a za nimi 

nenechávali žádné věci, jako např. PET lahve na zalévání, hadříky, 

nářadí, motyčky, nádoby, svíčky a jiné předměty, včetně dílů hrobového 

zařízení. Tyto odložené předměty ztěžují údržbu hřbitova a může dojít 

k jejich poškození a k poškození techniky. V případě nálezu 

zanechaných předmětů budou tyto předměty zaměstnanci obce 

odstraněny. Děkujeme.  
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Výsledky voleb do zastupitelstva kraje 

Ve dnech 20. a 21. září 2024 se konaly volby do zastupitelstva 

Královéhradeckého kraje. Zde jsou výsledky za naši obec. 

 

Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů 

Volební 

účast v % 
 

603 217 217 217 100 35,99  

 

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

5 HLAS samospráv 14 6,45 

10 SPD, Trikolora, PRO a Svobodní 17 7,83 

15 DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT 1 0,46 

21 Česká pirátská strana 2 0,92 

29 Koruna Česká (monarch. strana) 0 0 

33 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI a ND 1 0,46 

39 ANO 2011 80 36,86 

40 PRO KRAJINU-Zelení, Změna, nez. 2 0,92 

41 Čtyřkoalice STAN,TOP09,HDK,LES 14 6,45 

54 SILNÍ LÍDŘI pro kraj 65 29,95 

62 Jasný Signál Nezávislých 2 0,92 

67 ČSSD 0 0 

77 STAČILO!, koalice KSČM a ČSNS 19 8,75 
 

Do zastupitelstva našeho kraje bylo voleno 45 zastupitelů. Takto vypadá zastoupení 

jednotlivých stran na období 2024-2028: 

 18    ANO 2011 

 13    SILNÍ LÍDŘI pro kraj 

 6      STAN, TOP09, HDK, LES 

 3      HLAS samospráv 

 3      SPD, Trikolora, PRO a Svobodní 

 2      STAČILO!, koalice KSČM a ČSNS 
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Víte, že… 

Víte, že sešlápnuté hliníkové plechovky od 

nápojů (piva, limonád, energetických nápojů 

apod.) se také můžou odložit do žlutého 

kontejneru na plast? Po vysypání žlutého 

kontejneru do sběrného vozidla se jeho obsah 

dopraví na dotříďovací linku, kde dojde k ručnímu 

oddělení plechovek od plastů. Následně jsou obě 

tyto komodity předány k dalšímu využití. Na 

přiložené fotografii jedné popelnice v obci je vidět, 

že toto mnoho lidí vůbec neví…  

A co nepatří do popelnice na třídění kovů (a už 

vůbec ne do ostatních!)? 

 Tlakové nádoby a spreje se zbytky 

nebezpečných látek, 

 domácí spotřebiče a jiná elektrozařízení, 

která se skládají z více materiálů a baterie, 

 obaly znečištěné od barev, motorových olejů a benzínu a dalších nebezpečných 

látek.  
 

Při většině činností produkujeme odpady, se kterými je třeba dále správně 

nakládat. Bez správného nakládání s odpady bychom za chvíli nežili v domech, ale 

spíše na skládkách. O tom, zda dáme nový život odpadu, který vyhazujeme, 

rozhodujeme právě my. Když například vyhodíme plastový kelímek do směsného 

odpadu, nedáme tak použitému obalu šanci na další využití a jednoduše jej 

znehodnotíme. Pokud odpady už doma správně roztřídíme, tak je čeká recyklace a další 

nový život v podobě výrobků, které běžně používáme. 
 

Ještě doplníme svozové dny jednotlivých druhů odpadu: 

o plast – pondělí (každý týden), 

o papír – úterý (každý týden), 

o sklo – středa 1x 14 dní,  

o kovy – středa 1x za měsíc,   

o směsný odpad – pátek 1x za 14 dní.   

Třiďme odpady správně! 
 

 

Mikuláš, čert a anděl 

I letos se můžete těšit na návštěvu Mikuláše, čertů a anděla 

v obci Černíkovice. V případě, že máte zájem o návštěvu ve čtvrtek 

5. prosince 2024, neváhejte nás kontaktovat na e-mail 

andel.cernikovice@seznam.cz, na tel. čísle 778 710 667 nebo 

osobně v kanceláři Obecního úřadu Černíkovice.  
 

mailto:andel.cernikovice@seznam.cz
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Ořezání stromů 

Nastává období vegetačního klidu, proto připomínáme 

vlastníkům dřevin, pokud větve vašich stromů či keřů zasahují do 

komunikací, abyste provedli jejich ořez tak, aby nedocházelo 

k poškození např. obecní techniky, svozce odpadů či jiných vozidel. 

I spadané ovoce a listí na chodnících není pro chodce nic 

příjemného, proto žádáme i o úklid a očištění obecního majetku. 

Také firma ČEZ Distribuce, a.s., upozorňuje vlastníky a 

uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení 

distribuční soustavy provozované společností ČEZ Distribuce, a. s., nebo na něž 

zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromoví a jiných 

porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy 

v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s. ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V 

OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU. Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu 

tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení 

distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, a. s., 

oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Pokud již byl 

vlastník pozemku písemně osloven, je nutné postupovat dle obdržených pokynů. Zásah 

nesmíte provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají 

vedení nebo hrozí při pádu ořezané větve stromů a jiných porostů dotyk s vedením. V 

případě, že zásahem může být ohrožena bezpečnost osob nebo zařízení distribuční 

soustavy, kontaktujte linku 800 850 860. Více informací, včetně videonávodu k 

bezpečnému provedení ořezu stromoví, najdete na internetových stránkách 

www.cezdistribuce.cz/orezy. 

  
Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

Podzim klepe na vrátka,  

končí prázdnin pohádka. 

Prázdná už jsou koupaliště. 

Sbohem, léto, zase příště! 

Vlaštovky už na jih letí, 

do školy se vrací děti, 

školní zvonek zazvoní, 

chodbou smích se rozezní. 

 

http://www.cezdistribuce.cz/orezy
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2. září jsme ve škole zahájili školní rok 2024/2025. Než se však s vámi podělím 

o to, co jsme během září stihli zažít, ráda bych touto cestou ještě dodatečně poděkovala 

dvěma kolegyním, které na konci loňského školního roku naši školu opustily – 

asistentce ze školky Pavle Bohaté a učitelce angličtiny a vychovatelce školní družiny 

Hedvice Myhill. Děkuji za vaše nadšení, množství aktivit, které jste pro děti připravily, 

a projektů, které jste ve škole a školce pomohly zrealizovat. Děkuji, že jste byly oporou 

a součástí našeho týmu. 

V novém školním roce do naší školy 

nastoupilo 64 žáků. Slavnostně jsme přivítali 13 

nových prvňáčků, do školky v září nastoupilo 7 

nových dětí a celkem jich nyní je 41. 

Ve škole máme opět 4 třídy. 1. ročník vede 

nově jmenovaná zástupkyně ředitelky paní učitelka 

Kateřina Teplá s pomocí asistentky Lucie Hejlové, 

se 2. ročníkem pokračuje paní učitelka Petra 

Kudláčková s pomocí nové asistentky Kateřiny 

Rubákové, třeťáky má paní učitelka Kristýna 

Holoubková s pomocí asistenta Karla Malíka a 

spojený čtvrtý a pátý ročník vede paní učitelka Jana 

Rejzková s pomocí asistentky Martiny Rýznerové. 

Matematiku, výtvarnou výchovu a pracovní 

činnosti v 1., 4. a 5. ročníku vyučuje nová paní 

učitelka Monika Grosmanová, anglický jazyk v 1. až 3. ročníku vyučuje paní učitelka 

Kateřina Teplá a anglický jazyk a informatiku ve 4. a 5. ročníku vyučuje paní ředitelka 

Iva Šmejdová. Máme dvě oddělení školní družiny, kde jako vychovatelé pracují 

Jasněna Procházková, Kateřina Rubáková a Filip Hovorka. O školu se nám pečlivě 

stará školnice Valentyna Mamedova. Ve školce je zástupkyní ředitele paní učitelka 

Pavlína Patzenhauer, která se spolu s paní učitelkou Olgou Klárovou a asistentkou 

Petrou Rozumovou starají o starší děti v oddělení Soviček. O mladší děti v oddělení 

Kuřátek pečují paní učitelky Pavla Mňuková, Barbora Václavíková a Hana Pohlová. O 

čistotu a pořádek v celé školce se stará školnice Martina Vavřinková a chod školní 

jídelny zajišťují Libuška Štěpánová, Šárka Zevelová a Erika Hanousková. 

Jelikož nám teplota ve třídách stoupala začátkem září i ke 30 °C, probíhaly 

některé hodiny venku u potoka a u staré školy, kde například žáci 3. ročníku bádali, 

sledovali přírodu a pak vše zpracovávali do projektu. Stále je pro některé výzva 

spolupracovat ve skupině, ale pracujeme na tom. 
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V pátek 20. září si žáci 2. až 5. ročníku udělali výlet do vesmíru – vydali se do 

Hvězdárny a planetária v Hradci Králové. Proletěli se Sluneční soustavou, z 

vesmíru si prohlédli Zemi, pobyli ve vesmírné stanici a poznávali souhvězdí naší noční 

oblohy. Hluboký zážitek umocnilo promítání v kupoli digitálního planetária. 

Hvězdárna jim nabídla i pohled dalekohledem na Slunce přes promítnutí na plátno a s 

podrobným výkladem o nebezpečí při pohledu na Slunce dalekohledem. Pokud by vás 

lákal podobný zážitek, nabízí Hvězdárna také programy a výstavy pro veřejnost, 

informace lze najít na jejich webových stránkách.   
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Během celého týdne od 16. do 20. září jsme se opět zapojili do celostátní výzvy 

Pěšky do školy v rámci Evropského týdne mobility a děkujeme všem rodičům, kteří 

své děti podpořili a umožnili jim přijít do školy pěšky, přijet na koloběžce, na kole 

nebo autobusem, nebo dojít pěšky alespoň část cesty. V rámci této výzvy proběhla i 

doprovodná akce s připravenou stezkou s dopravní tematikou, na které si děti (nejen) 

mohly procvičit své znalosti. 

23. září se žáci 3. až 5. ročníku společně zapojili do badatelského workshopu 

Zamícháme s pokusy – učili se formulovat hypotézy, plánovat pokus, následně své 

hypotézy ověřovat a vyvozovat závěry. Pro některé byla výzvou také spolupráce ve 

skupině napříč ročníky, ale pro všechny to rozhodně byla zajímavá zkušenost, na 

kterou v budoucnu plánujeme navázat. 

V týdnu od 23. do 27. září ve škole proběhl bazar knih. Všem, kteří do bazaru 

věnovali knížky nebo si naopak nějakou zakoupili, děkujeme za podporu. Podařilo se 

získat téměř 1.500,-Kč, které použijeme na odměny pro žáky a doplnění výtvarného 

materiálu na tvoření. 

26. září se 11 žáků z naší školy vydalo do Solnice na závody v přespolním 

běhu. I když se neumístili mezi prvními, smekáme před nimi, protože zvládli překonat 

své počáteční obavy a celý závod včetně cesty pěšky tam i zpět bez problémů a se ctí , 

a ještě se dokázali navzájem podporovat a fandit si.  

I v letošním roce se naše škola zapojila do projektu Recyklohraní aneb ukliďme 

si svět. Oznamujeme, že letos v rámci tohoto projektu sbíráme staré vysloužilé 

elektrospotřebiče, baterie a mobilní telefony. Dále také sbíráme usušenou 

pomerančovou kůru, kaštany a žaludy. Děkujeme za spolupráci. 
 

Za tým ZŠ Černíkovice Mgr. Iva Šmejdová 

 

 

ZPRÁVIČKY Z DUHOVÉ ŠKOLIČKY 

Naše duhová školička se po prázdninách otevřela v novém kabátku. Největší 

zásah proběhl v jídelně třídy Soviček, kde byl snížen strop a bylo nainstalováno nové 

osvětlení, poté bylo položeno i nové lino. Dále byla zazděna dvě okna a zbývající 
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(včetně výdejních okének do kuchyně) byla vyměněna za nová. Prokoukly i stěny 

novým nátěrem a ve spodní části bylo proti otěru namontováno obložení. Na naši 

žádost byl ještě vyroben dodatečně kuchyňský koutek se dřezem a vyměněny dveře. 

Aby byla proměna kompletní, i my jsme přiložily ruce k dílu a svépomocí jsme 

obrousily a natřely staré nepoužívané, ale bytelné skříňky, které teď budou zase sloužit 

svému účelu. Dětem i nám učitelkám se změna moc líbí a celé září již pilně trénujeme 

stolování. Tímto bychom chtěly ještě jednou poděkovat paní starostce a zastupitelům 

obce, že projevili dobrou vůli, vyslechli naše prosby a nápady týkající se účelnosti a 

ponechali výběr barev a materiálů na nás. Moc si toho vážíme! 

V srpnu již proběhla informativní schůzka rodičů nově nastupujících dětí. 

Personální obsazení se nemění. 

Nadále se o děti stará „stará 

dobrá“ sestava. Nová kuřátka 

přivítaly učitelky Bára 

Václavíková a Pavla Mňuková. 

Pomocnou rukou jim je 

asistentka pedagoga Hana 

Pohlová. Hned v září nastoupilo 

7 dětí. Paní učitelky se jim po 

prázdninách v plné síle a 

odpočinuté pilně věnují, aby jim, 

co možná nejvíce, ulehčily vstup 

do nového prostředí mezi 

kamarády, se kterými odteď 

budou trávit několik, doufejme, že radostných let. Už teď ale můžeme konstatovat, že 

děti to jsou statečné a jejich zvídavost vítězí nad pláčem. Děti se rychle zapojují do 

společných her, učení nových dovedností a objevování světa kolem sebe. Seznamují se 

s novými kamarády, ale také s naším každodenním režimem a učitelkami.  

Ve třídě Soviček přivítaly děti učitelky Ola Klárová a Pavla Patzenhauer a k ruce 

mají asistentku pedagoga Petru Rozumovou. Školnicí je Martina Vavřinková.  

Obě třídy se v září hojně setkávaly na školní zahradě, protože nám přálo krásné 

počasí. Děti nadšeně tvořily na pískovištích, objevovaly zahradní atrakce a na čerstvém 

vzduchu si mnohokrát zacvičily a vyzkoušely dovednosti na překážkových dráhách. 

Velkým zážitkem pro ně bylo sledování stavby střechy na domku v sousedství školní 

zahrady. 

Máme za sebou i první divadelní představení osvědčené paní Vyšohlídové „O 

perníkové chaloupce trochu jinak“, kde si zlou ježibabu nakonec vzal myslivec. Ona 

mu pekla sladké perníčky a on jí zase maso. Děti pohádku s nadšením sledovaly. 
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Měsíc září je za námi. Povídali jsme si o rodině, domově a Černíkovicích. 

Malovali jsme své portréty, vyráběli 

draky, abychom mohli přivítat 

barevný podzim. Máme spoustu 

plánů. Čeká nás cvičení s trenérem, 

bruslení a snad i lyžování, další 

divadelní představení, vítání občánků, 

setkání s rodiči, a pokud nás neskolí 

podzimní rýmy, kašle a bolesti v krku 

a stihneme nacvičit dostatek písniček, 

básniček a tanečků, tak i čertovská 

besídka. Přejeme si tak, aby vše vyšlo 

a v naší školičce panovala tvůrčí a 

radostná atmosféra. 
 

                    Za kolektiv MŠ Černíkovice napsala Pavla Mňuková a Ola Klárová 

 

 
 

Z ČINNOSTI SDH 
 

Letní měsíce bývají pro naše členy klidnější, a mohou je tak trávit se svými 

rodinami a odpočinkem. Letos tomu nebylo jinak. I tak si několik členů našlo čas a 

zúčastnili se 5. července oslav 140 let od založení SDH Třebešov.  

Smíšené družstvo žen a mužů se 17. srpna zúčastnilo soutěže Libelská 

losovačka. Jedná se o soutěž v požárním 

útoku, kdy soutěžící předem neznají svoji 

úlohu v závodě a své postavení si vylosují 

těsně před samotným útokem. I když závodu 

předcházely velké přípravy a trénink, mají 

soutěžící své oblíbené pozice, které jim 

vyhovují. V losování nám štěstí moc nepřálo, 

ale i přesto jsme vybojovali krásné 3. místo.  

Ani mladí hasiči nezaháleli. A již na 

konci prázdnin se jim naplno rozjeli soutěže 

zapojené do Ligy mládeže. V Doudlebách 

nad Orlicí se 28. srpna zúčastnili soutěže O 

pohár starosty, kde se soutěžilo v požárním 

útoku. Této soutěže se letos naše omladina 

zúčastnila poprvé. A rovnou obsadili krásná 

místa. Mladší svoji kategorii vyhráli a starší 

družstvo se umístilo na druhém místě. Mimo 

ligu se zde soutěžilo ještě ve střelbě ze 
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vzduchovky. Zde se našim dětem také velmi dařilo a svá místa si prohodili. Mladší 

tedy byli druzí a starší první. 

V tento den byly také vyhlášeny výsledky hasičské ligy za rok 2023/24. Naše 

družstva mladších hasičů se zúčastnila všech deseti závodů, které se v hasičské lize 

pořádaly. Někdy se jim dařilo lépe, jindy neměli úplně svůj den. Nakonec se mladší 

umístili na třetím místě a starší získali úžasné první místo. 

V září začal nový ročník Hasičské ligy mládeže. Tradičně jsme začali v Lukavici 

21. září na Lukavickém braňáčku. Do závodu jsme vyslali šest hlídek. Tříčlenné hlídky 

v závodě plní v trochu netradičním pojetí disciplíny závodu hasičské všestrannosti. 

Družstva mladších obsadila 6. a 29. místo ze 30 hlídek. Družstva starších získala 6. a 

15. místo z 31 hlídek. A družstva dorostu vybojovala 2. a 4. místo z 5 zúčastněných 

hlídek. 

Ve stejný den, tedy 21. září, jsme pořádali Černíkovické vinobraní. Již druhý rok 

pořádáme tuto akci venku u staré školy. Zde jsme nachystali zázemí proti slunci i dešti. 

Na grilu se připravovalo maso, klobásy a hot 

dogy, a kdo chtěl jen nějakou chuťovku k vínu, 

pochutnal si na jednohubkách nebo chlebu se 

sádlem a cibulí. Součástí programu byla 

cimbálová muzika Kobylka, která nás vtáhla do 

pravé atmosféry vinobraní. Připravili jsme pro 

vás ochutnávku vína s deseti vzorky včetně 

památeční skleničky a pro prvních 30 zájemců 

byl připraven dárek ve formě vývrtky s logem 

černíkovického vinobraní. Ve večerním 

programu pokračovala kapela The English Men, 

která skvěle svými songy rozproudila zábavu a 

vytáhla lidi na parket. Večer zakončil fantastický 

DJ, který hrál neúnavně písničky na přání až do 

ranních hodin. Jsme rádi, že jsme se na vinobraní 

sešli v takovém počtu a že můžeme na vašem 

nadšení vidět smysl své práce. 

Rádi bychom také poděkovali všem členům našeho sboru i našim příznivcům, 

kteří nám pomohli s organizací a přípravou černíkovického vinobraní. Bez vaší práce 

by tohle všechno nebylo možné. 
 

Všem občanům Černíkovic a Domašína přejeme krásný barevný podzim. A těšíme se 

na setkání s vámi na nějaké z dalších našich akcí. 
 

Výbor SDH Černíkovice, www.sdhcernikovice.cz 

 

 

SDH Domašín             3/2024 

   Činnost jsme zahájili účastí našich členů na Slavnostních oslavách 140. výročí 

založení SDH v Třebešově 5. 7. 2024, kterému předcházela den předem Slavnostní 

http://www.sdhcernikovice.cz/
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členská schůze, na kterou byli pozváni též naši tři zástupci sboru. Děkujeme 

Třebešovským za pozvání na tuto oslavu. 

Nastaly prázdniny, čerpání dovolených, a tak naše největší a jedinou akcí v 

tomto období, bylo tradiční Rozloučení s prázdninami a létem v sobotu 31. srpna. 

Počasí nám přálo, a tak jsme ani nemuseli postavit párty stan. O celou společnost bylo 

dobře postaráno. Točili se nápoje všeho druhu, grilovala se kuřata, podával se guláš, 

langoše a párky v rohlíku, na kterých si nejvíce pochutnaly děti. Pro ně jsme připravili 

několik soutěží, jako stezka úkolů pro vyluštění tajenky, malování na sádrové odlitky, 

možnost malování na 

obličej v podobě tetování 

apod.  Největší úspěch pak 

zaznamenala soutěž v 

„požárním útoku“ s ručními 

džberovými stříkačkami, 

které náš sbor nedávno 

zakoupil. Stříkalo se ve 

dvojicích - jeden soutěžící u 

pumpičky a druhý se snažil 

proudem vody co nejdříve 

srazit plechovky, špalíčky a 

jiné překážky z podstavce.  

Vzhledem k velkému zájmu byly vyhlášeny jednotlivé věkové kategorie, a to: první do 

6 let a další, postupně až po důchodový věk. Všichni, včetně dospělých, si toto klání 

též náležitě užili a hodně se pobavili. Vše bylo poctivě znamenáno časoměřiči a 

následně vyhodnoceno.  

Za absolvování jednotlivých soutěžních disciplín byly pro děti připraveny sladké 

i jiné odměny a na závěr všem předány svítící náramky na cestu domů. Děkujeme 

sponzorům, obecnímu 

úřadu a bratru Jaroslavu 

Krištufovi, kteří nám 

finančně pomohli se 

zajištěním cen.  

I když byla účast o 

něco menší než vloni, 

osazenstvo se skvěle bavilo, 

děti se mohly náležitě 

vyskotačit a proběhat kolem 

areálu. Není divu, že celá 

akce opět končila po 

půlnoci. 

Děkujeme všem členům sboru, kteří akci pomohli připravit a zajistili služby v 

kuchyni, u grilu, u her pro děti apod. Především je nutno poděkovat sestře Dáše 
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Pekáčové, která soutěže pro děti zajistila a řídila. Rovněž velké poděkování patří 

manželům Voltrovým a Šindlerovým, ač nehasiči, velmi nám pomohli u klání se 

džberovkama.  

Závěrem ještě informace z naší společenské kroniky. V měsíci srpnu oslavil 

krásných 80 bratr Stanislav Lemfeld. Stando, k Tvému významnému životnímu jubileu 

Ti přejeme hodně zdraví a elánu do dalších let a děkujeme za práci, kterou jsi odvedl 

pro sbor. 

Na podzimní období připravujeme ještě dvě kulturní akce: Posezení s 

harmonikou a pomoc našim ženám s Adventním zpíváním u kapličky. Termíny budou 

včas oznámeny. 

Závěrem děkujeme našim aktivním členům za činnost, našim sponzorům za 

přízeň a celému sboru i našim spoluobčanům přejeme pohodový a barevný podzim.     
  

Výbor SDH Domašín 

 

 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 
 

Vážení příznivci černíkovického fotbalu, 
 

rád bych vás seznámil s děním v našem oddílu v poslední 

době. Klub se nyní zaměřil na zlepšení podmínek pro 

výchovu mladých talentů - dětí je asi 80 a stahujeme hráče z 

tradičního spádu - z Lična, Domašína, Třebešova, ale i z 

Lipovky, Ledské, Olešnice aj. 

Dokončili jsme úpravu tréninkového prostoru mezi 

hřišti, zařídili jsme i závlahu na tento prostor, je využíván jak 

dětmi, tak dospělými. Máme nyní jak obě hřiště, tak i 

tréninkový prostor v dobré kvalitě, srovnatelné s většinou 

velkých klubů. 

Vyčesali a dosypali jsme umělou trávu a dokončili odtokový kanál. Je patrné, že 

systém je dobře funkční, což potvrdily vydatné deště. Uklidili jsme a srovnali dřevo na 

topení v zimě. Připravujeme úplné zastřešení prostoru kolem grilu u bistra, materiál už 

máme připraven. Rovněž je připravena dokumentace na novou střechu objektu kabin, 

včetně zateplení stropu, zkusíme požádat o dotaci od fotbalové asociace. Byl postaven 

nový komín pro bistro, abychom zabezpečili jeho dobrou funkci a odpovídající 

protipožární předpisy. 

Chceme rozšířit a zkvalitnit i parkovací prostory - většina dětských týmů hraje 

krajské soutěže a je hojně navštěvovaná nejenom rodiči, ale i fanoušky. 

Nyní ke sportovní činnosti: 

Dnes začínám A týmem, který jediný neodpovídá našim představám. Je v soutěži 

předposlední s 1 bodem z 5 zápasů a výsledky stojí za zamyšlení. Příčinami je střelecká 

impotence (dali jsme jen 5 branek - nejméně ze všech) a generační výměna - zde máme 
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několik nadějných mladých hráčů (Novotný, Kašpar, Školník, Kačírek aj.), snad se stav 

zlepší. Další příčinou je těžké vylosování zpočátku - Zdelov, Dobruška B, Albrechtice 

- všechny týmy z čela. Očekáváme, že nyní se stav zlepší. Tým trénuje Cejpek, vedoucí 

Novotný. 

B tým - protože jsme zrušili pro malý počet hráčů starší dorost, je plný mladých 

hráčů, kteří sbírají fotbalové zkušenosti - hraje podle svých možností IV. třídu, je zatím 

na 3. místě, těžké zápasy je ale ještě čekají. Tým trénuje M. Pavel. 

Mladší dorost hraje v souklubí se Solnicí (trenér Gajda) - bez ztráty vede soutěž 

krajského přeboru -7 zápasů, 7 výher - hrají v Solnici. 

Starší žáci - rovněž v souklubí se Solnicí (trenér Čihák) - také hrají krajský 

přebor se střídavými úspěchy, vyhráli polovinu zápasů a jsou v polovině tabulky. 

I mladší žáci hrají krajský přebor (trenéři Holoubek, Pšenička) hrají krajský 

přebor - ve skupině C jsou na pěkném 4. místě. 

Starší přípravka (trenéři Hovorka, Sejkora) také hrají krajský přebor, ve skupině 

hrají s různými výsledky, za zmínku stojí vítězství nad FC Hradec Králové, 

Rychnovem, Malšovou Lhotou.  

Mladší přípravka (trénuje Pošvář, Pirkl) - tým hraje okresní přebor, spíše 

vyhrává, je v čele, i když se tady tabulky podobně jako ve starší přípravce a 

předpřípravce neutvářejí. 

Předpřípravka (trenér Rýdl) - je naše chlouba - v okrese prohrála 1 zápas z 

odehraných 6. 

Závěrem lze říci, že fotbalové jméno našeho klubu je v kraji dobře známé, hlavně 

u dětí jsme spokojeni s výsledky a prací trenérů, snad se podaří zapracovat do A týmu 

další kvalitní mladíky a zlepšit výsledky a hru. Fanoušky chceme potěšit hezkým 

fotbalem a hezkým občerstvením v bistru. Děkujeme sponzorům a všem rodičům, kteří 

nám pomáhají. Zveme všechny děti, které chtějí zkusit hrát fotbal, a rozšířit už tak 

skvělou partu a získat nové kamarády.    
 

MUDr. Josef Stodůlka, člen výboru 

 
                                                                        

 

Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – ROK 1982 
 

Dnes si připomeneme činnost jednotného zemědělského družstva v roce 1982. 
 

V tomto roce mělo JZD 1 228 kusů skotu (z toho 645 krav), dále 2 398 kusů 

prasat, hospodaří na 1 518 ha zemědělské půdy, z toho 1178 ha zaujímá orná půda. 

JZD má ve svém režii i ovocné stromy – 14 810 ks jabloní, 540 ks hrušní, 430 ks 

švestek, 170 ks třešní, 210 ks višní, 180 ks rybízů. 

JZD má 208 stálých a 37 sezónních pracovníků, 55 důchodců, z celkového počtu 

zaměstnanců je 87 žen. Traktoristů je 25, v rostlinné výrobě pracuje 20 lidí, obsluhu 

dojnic zajišťuje 42 pracovníků, u ostatního skotu je 13 zaměstnanců, u prasnic 8, u 

ostatních prasat 10, v ostatní živočišné výrobě jsou zaměstnáni 4 pracovníci, v dílnách 
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se pohybuje 25 lidí, stavební četu tvoří 19 pracovníků, řidičů je 5, ostatních a THP 

pracovníků je 33.  

Průměrná měsíční odměna jednoho trvale činného družstevníka byla 2 391 Kč. 

Průměrná hodinová odměna činí 12,80 Kč. 
 

Z Černíkovické kroniky vypsala Mgr. Pavlína Školníková 

 

 

 

HISTORICKÉ OKÉNKO 
 

 Dostaly se nám do rukou historické pohledy Černíkovic. Historické fotografie obce 

ukazovaly, jak dříve vypadala, jaký se v ní odehrával život, jaké budovy byly kompletně 

přestavěny, ale také jaké nenávratně zmizely. Občas je dobré připomenout si např. památky 

týkající se naší obce. 

 Pohlednice patří k nejzajímavějším svědectvím doby minulé. V dnešní uspěchané době 

plné internetu a mobilů se na pohlednice již pomalu zapomíná. Přitom šlo o velmi hezký zvyk, 

kdy pohlednice udělala adresátovi jistě radost. Před více jak 100 lety byla „zlatá 

éra“ vydávání pohlednic, soukromí vydavatelé jich tiskli třeba i tisíce. Kolorované fotografie 

dokumentují postupný rozvoj, vznik nových čtvrtí či vývoj dopravní infrastruktury.  

Na půdách, ve sklepích, ve skříních se někdy ukrývají historické doklady ve formě 

listin, fotografií, ale i pohlednic. Proto máte-li doma historické pohlednice či staré fotografie 

z naší obce a jejího okolí, pak je můžete přinést do kanceláře obecního úřadu, kde si pořídíme 

jejich kopie. Společně tak můžeme vytvořit zajímavou galerii historie naší obce.  
 

 
Na této pohlednici je zachycena zezadu budova staré školy a dům čp. 9, vlevo je také vidět střecha 

bývalého statku, který se nacházel na prostranství za dnešní autobusovou zastávkou u zámku. 
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K naší obci neodmyslitelně patří i černíkovický zámek. Na horní pohlednici vlevo dole 

je fotografie rybníka v zámeckém parku. Vpravo je zachycen dům čp. 2 pod 

špejcharem, tento dům byl při povodních v roce 1998 značně podemlet, a proto musel 

být zbourán. Po tomto mostě pod zámkem jezdíme dodnes. 
 

 
 

Bc. Klára Stillerová 
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE 
 

Posezení seniorů 

 V pátek 15. listopadu 2024 proběhne posezení seniorů v hospodě 

v Třebešově. Začátek v 10.00 hod, svozy i odvozy budou zajištěny takto:  

9.15 hod   +   9.55 hod   Černíkovice – pomník, Kovpal 

 9.25 hod   +   9.50 hod   Černíkovice – zámek                     

9.35 hod   +   9.45 hod   Domašín – pod Dubinou, náves.  

     Těšíme se na vás!  

 

Rozsvícení vánočního stromu 

 Na první adventní neděli 1. prosince připravujeme ve 

spolupráci se základní a mateřskou školou rozsvícení vánočního 

stromu s jarmarkem dětských výrobků.  

 

Vánoční koncert 

 V pátek 13. prosince 2024 se uskuteční oblíbený vánoční koncert 

v černíkovickém kostele, kde vystoupí děti z místní základní školy.  
 

 

Předvánoční zpívání u kapličky v Domašíně 

V průběhu prosince se bude konat tradiční předvánoční 

zpívání u kapličky v Domašíně. Nenechte si ujít nevšední zážitek 

a naladit se na vánoční atmosféru. Pokračovat se bude v hasičské 

klubovně. Srdečně vás zvou hasiči a domašínské ženy! 

 
O bližších podrobnostech připravovaných akcí budete včas informováni. 

 

 

 

ZUBNÍ POHOTOVOST 
 

 V průběhu roku se rozpis může měnit, aktuální najdete na našich 

webových stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-

pohotovost/ nebo na webu Královéhradeckého kraje.  

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek – 8.00 – 12.00 hod  
 

 

datum  Poskytovatel (lékař) adresa ordinace                               telefon 

12.10. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 

13.10. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno,  799 545 112 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
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19.10. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

20.10. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

26.10. MUDr. Simona Sudová, s.r.o.  Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031 

27.10. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695 

28.10. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693 

02.11. MUDr. Tancurin Michal Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151 

03.11. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 

09.11. MUDr. Valešová Pavla Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

10.11. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781 

16.11. MDDr. Vosmeková Zlata Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

17.11. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí  721 460 150 

23.11. MDDr. Andělová Jana  Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112 

24.11. MDDr. Batbajar Nicholas Kvasiny 145 771 155 445 

30.11. MUDr. Beránek Jan Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088 

01.12. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600 

07.12. MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

08.12. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955 

14.12. MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954, Rychnov nad Kn. 604 878 560 

15.12. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin) Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

21.12. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

22.12. MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny 145 771 155 445 

24.12. MDDr. Chrásková Magdalena  U Stadionu 954, Rychnov nad Kn. 604 878 560 

25.12. MDDr. Jarešová Učňová Petra Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

26.12. MUDr. Kovaříková Soňa  K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571 

28.12. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665 

29.12. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kn. 608 382 500 

01.01. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696 
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Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 
 

Fotografie poskytli: Ing. Tomáš Klapal, Luděk Pavel, ZŠ a MŠ Černíkovice 

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 
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